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【メール設定】 Thunderbird 

設定変更方法（メールサーバ移行後） 

   

① Thunderbird を起動します。 

 

② 左側の FITWeb メールアドレスを選択し、 

［アカウント設定］をクリックします。 

 

③ ［アカウント設定］タブが表示されます。 

左側メニューから［サーバー設定］をクリックします。 

下記のように修正します。 
 

サーバー名 fwmail.hyper.fitweb.net 

ポート 995 

ユーザー名 お客様のメールアドレス 

セキュリティ設定 

接続の保護 SSL/TLS 

認証方式 通常のパスワード認証 

 

④ 左側メニューから［送信サーバー］をクリックします。

FITWeb メールアドレスを選択して、［編集］をクリック

します。 

 

 

⑤ ［送信（SMTP）サーバー］画面が表示されます。 

下記のように修正します。 

 

⑥ ［OK］をクリックします。 

 

サーバー名 fwmail.hyper.fitweb.net 

ポート番号 465 

接続の保護 SSL/TLS 

認証方式 通常のパスワード認証 
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⑦ 右上の［×］をクリックして、Thunderbird を閉じます。 

 

   

⑧ Thunderbird を起動します。 

 

⑨ メイン画面が表示されます。 

［メッセージを作成］をクリックして、メール送信のテス

トをします。 

自分から自分宛にメールを送信します。 

 

⑩ 送信の際に、［送信(SMTP)サーバー  

fwmail.hyper.fitweb.netのパスワードが必要です」と 

表示されます。下記のように入力します。 

 

［OK］をクリックします。 

入力画面 通知書の項目 

パスワード メールパスワード 

パスワードを記憶する チェックする 

 

⑪ メイン画面が表示されます。 

左上の［雲のマーク］をクリックして、受信します。 

 

⑫ 自分から送ったテストメールが届いていることを確認

します。 

 

これで設定は終了です。 

 


